
KÖZLEMÉNY 

ÓVODAI JELENTKEZÉS 

a 2024/2025 nevelési évre a Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde 

intézménybe 

  

Értesítem Kunszállás község lakosságát, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 

törvény 8.§ (2) bekezdése szerint a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig 

a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai 

foglalkozáson vesz részt.  

A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem 

előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét 

betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, - ha a szülő a gyermek negyedik életévének 

betöltését megelőzően már kérelmezte, úgy újabb - kérelem alapján annak az évnek az 

augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében 

kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti a gyermeket az 

óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete 

indokolja. 

A kormány a 3. életévét betöltött gyermekek óvodai kötelezettség alóli felmentésének 

engedélyezésére a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 

229/2012.(VIII.28.) Korm. rendelet 38/B §-a alapján a fővárosi és megyei kormányhivatal 

általános illetékességgel eljáró járási hivatalát jelölte ki. Cím: Kecskeméti Járási Hivatal (6000 

Kecskemét, Széchenyi krt. 12.) 

Óvodába a gyermeket 3. életéve betöltése után lehet felvenni. Felvehető, aki a harmadik életévét 

a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, 

ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai 

felvételi kérelme teljesíthető.  

A gyermeket az a tagintézmény köteles felvenni, amelynek a körzetében a gyermek 

életvitelszerűen lakik vagy tartózkodik. A tagintézmények a kötelező felvétel biztosításán túl 

az igényeket a szabad férőhelyek függvényében teljesíthetik. 

A felvételi kérelem elutasítása esetén a döntés közlésétől számított 15 napon belül a szülök 

Kunszállás Község Jegyzőjének címzett, de az intézménynek (óvodának) beküldött 

érdeksérelemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be. 

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló 

gyermeket kellő időben az óvodába nem íratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési 

eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. (1) 

bekezdés a) pontja értelmében szabálysértést követ el. A szabálysértés elkövetője 

pénzbírsággal is büntethető.  

A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az 

óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját 

követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt (1122 Budapest, Maros u. 

19.). A szülők bejelentési kötelezettségüket a www.oktatas.hu oldal Köznevelés 

menüpontjának Külföldre távozás bejelentése pontjából elérhető elektronikus űrlap 

kitöltésével és postai úton történő beküldésével tudják teljesíteni. 



Az óvodába jelentkezni a JELENTKEZESI LAP kitöltésével, illetve az alábbi dokumentumok 

másolatának felmutatásával lehet. 

Szükséges dokumentumok: 

- Személyigazolvány (szülők, gyermek) 

- Lakcímkártya (szülők, gyermek) 

- Születési anyakönyvi kivonat (gyermek) 

- Taj kártya (gyermek) 

- Nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a gyermek Magyarország 

területén tartózkodásának jogcímét igazoló okirat (eredeti és érvényes 

személyazonosító okmány, útlevél, regisztrációs igazolás, tartózkodási kártya).  

- A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben közösen gyakorolják 

a jogaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság 

döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő 

felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta. A beiratkozás 

alkalmával a szülőknek nyilatkozni kell a közös szülői felügyeleti jog gyakorlásáról. 

Ahol csak az egyik szülő gyakorolja a szülői felügyeleti jogot, ott a következő 

dokumentumok valamelyike is szükséges: szülők nyilatkozata a szülői felügyeleti jog 

gyakorlásáról, másik szülő halotti anyakönyvi kivonata, gyámhivatal határozata, vagy 

a bíróság ítélete. Továbbá meg kell adniuk a gyermek szülőjének, értesítendő 

hozzátartozójának, a rá tekintettel családi pótlékra jogosult személynek nevét, születési 

helyét és idejét, anyja születési családi és utónevét, lakóhelyét, tartózkodási helyét, 

telefonszámát, elektronikus levelezési címét is. 

- A sajátos nevelési igényű gyermek különleges bánásmód keretében állapotának 

megfelelő pedagógiai, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai ellátásban 

részesüléséhez szükséges az annak jogát megalapozó szakértői bizottság szakértői 

véleménye. 

Az óvodai jelentkezés ideje: 2024. április 24-25. napján 08.00-17.00 óra között, 

Helye: Kunszállási Mosolyvár Óvoda és Bölcsőde Kunszállás, Arany János utca 4.  

Jelentkezési lapok letölthetők: honlapról. 

Az óvoda vezetője a jelentkezési lapok alapján a gyermekek felvételéről 2024. május 8-ig hoz 

döntést. Az óvoda vezetője a felvételi döntésről írásban értesíti a szülőt. 

Kunszállás, 2024. március 25. 

  

dr. Sándor-Kis Judit  

jegyző 

 


